
Αποφασιστικά στη μάχη των Ευρωεκλογών της
25ης Μάη με το αγωνιστικό μήνυμα ΈΞΩ η ΕΛΛΑΔΑ
από την ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΕ

1. Καθώς συμπληρώνονται τέσσερα χρόνια επιβολής των βάρβαρων μνημονίων οικονομικής και
κοινωνικής ισοπέδωσης και ιμπεριαλιστικής υποδούλωσης και η χώρα βαδίζει στις διπλές εκλογές του
Μαΐου, η κυβέρνηση Σαμαρά στήνει ένα σκηνικό απάτης και δημαγωγίας σκορπώντας απατηλές
προσδοκίες και κάλπικες προεκλογικές υποσχέσεις προκειμένου να εγκλωβίσει και να κατευνάσει τη λαϊκή
οργή και αγανάκτηση ώστε την επομένη των εκλογών να συνεχίσει απαρέγκλιτα την εφαρμογή των αντερ-
γατικών μέτρων των μνημονίων και των νέων αντιλαϊκών «προαπαιτούμενων» που αποφασίστηκαν στο
Γιούρογκρουπ και επέρχονται μέσα στο καλοκαίρι.
Με τη στήριξη των ξένων και ντόπιων κηδεμόνων της που καταφθάνουν στην Αθήνα, όπως η Μέρκελ, και
τη βοήθεια όλων των αστικών προπαγανδιστικών μέσων η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ επιδίδεται σε μια
ενορχηστρωμένη προπαγανδιστική επιχείρηση εξαπάτησης, χειραγώγησης και εκτόνωσης της λαϊκής
αγανάκτησης προβάλλοντας το μεγάλο τάχα επίτευγμα της «εξόδου στις αγορές» και του «πρωτογενούς
πλεονάσματος».
Κάτω από αυτόν το διάτρητο προεκλογικό ελιγμό περί του τέλους των δεινών για τον ελληνικό λαό και
την προεκλογική απάτη με το εξευτελιστικό επίδομα του «κοινωνικού πλεονάσματος», επιχειρείται
μπροστά στις εκλογές η συγκάλυψη της εφιαλτικής πραγματικότητας που απλώνεται από τη μια άκρη της
χώρας μέχρι την άλλη.
Δύο χρόνια τώρα η συγκυβέρνηση Σαμαρά παίρνοντας τη σκυτάλη από τις κυβερνήσεις Παπαδήμου και
Παπανδρέου επιτίθεται μανιασμένα και κατεδαφίζει τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα και κατακτήσεις,
αλυσοδένοντας το λαό και υποδουλώνοντας τη χώρα.
Στα δύο αυτά χρόνια επιβλήθηκαν άγριες καρατομήσεις στα μεροκάματα, τους μισθούς, τις συντάξεις,
στο εφάπαξ και σε όλα τα κοινωνικά επιδόματα. Διαλύθηκε ο θεσμός της Εθνικής Συλλογικής και των
κλαδικών συλλογικών συμβάσεων που αντικαταστάθηκαν από τις ατομικές συμβάσεις εργασίας
διαμορφώνοντας ένα μεσαιωνικό καθεστώς εργασιακής ζούγκλας. Καταργήθηκαν οριστικά ο 13ος και
14ος μισθός στους δημοσίους υπαλλήλους και τους συνταξιούχους. Υπήρξε καταιγισμός φοροληστρικών
μέτρων. Υπέρογκες αυξήσεις στα τιμολόγια των κοινωνικών υπηρεσιών. Χιλιάδες «εφεδρείες» –
απολύσεις στο δημόσιο τομέα που ήρθαν να προστεθούν στο ενάμισι εκατομμύριο ανέργους. Αύξηση των
ορίων συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια, κατεδάφιση του δημόσιου συστήματος υγείας, παιδείας και
πρόνοιας με κλείσιμο και συγχωνεύσεις νοσοκομείων και σχολείων. Ξεπούλημα κρατικών επιχειρήσεων και
εκποίηση του δημόσιου πλούτου.
Όλα αυτά τα βάρβαρα μέτρα που συνεπάγονται μια κολοσσιαία λαϊκή αφαίμαξη δεκάδων
δισεκατομμυρίων ευρώ και κατευθείαν μετάγγισή τους στους ιμπεριαλιστές δανειστές, στο ξένο και
ντόπιο μονοπωλιακό κεφάλαιο, επισφραγίζοντας και ολοκληρώνοντας τη μεγαλύτερη μεταπολεμικά
οικονομική και κοινωνική οπισθοδρόμηση της χώρας, η υποτελής κυβέρνηση Σαμαρά θέλει να τα σβήσει,
να τα συγκαλύψει και να τα σκεπάσει με την κάλπικη προπαγάνδα της, με το λαθρεμπόριο ελπίδας και
ασύστολης δημαγωγίας περί «του τέλους των μνημονίων», με τον εμπαιγμό, την κούφια παροχολογία και
τα ψίχουλα που διαμοιράζει.

2. Το Μ-Λ ΚΚΕ προσηλωμένο στους μεγάλους στόχους του λαϊκού αντιιμπεριαλιστικού κινήματος για την
έξοδο της Ελλάδας από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ θα δώσει αυτοδύναμα τη μάχη των Ευρωεκλογών της 25ης

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/mlkke-euroekloges-2014.jpg


Μάη με το πανελλαδικό του ψηφοδέλτιο στο οποίο θα τεθεί επικεφαλής ο σ. Ιωσήφ Σταυρίδης μέλος της
Κ.Ε του Μ-Λ ΚΚΕ. Στόχος μας είναι να προπαγανδιστεί όσο γίνεται πιο πλατιά η φωνή της αντίστασης
στην κυβερνητική πολιτική της φτώχειας, της ανεργίας, της υποτέλειας και της τρομοκρατίας, να
προβληθεί ο δρόμος του αγώνα για την ανατροπή των βάρβαρων μνημονίων και των δεσμών της
ιμπεριαλιστικής εξάρτησης, προβάλλοντας το κεντρικό σύνθημα: «Έξω η Ελλάδα από την ιμπεριαλιστική
ΕΕ».
Δύο χρόνια μετά τις διπλές εκλογές του 2012, η κυβέρνηση Σαμαρά σε κατάσταση οριακής
κοινοβουλευτικής αυτοδυναμίας, χάνοντας στη μέση τον ένα συνεταίρο της, κλυδωνίζεται κάτω από το
βάρος της αντιλαϊκής της πολιτικής, ενώ η πολιτική κατάσταση παραμένει ρευστή και υπάρχει πάντα το
ενδεχόμενο να προκηρυχθούν ταυτόχρονα με τις διπλές εκλογές για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και το
Ευρωκοινοβούλιο και εθνικές βουλευτικές εκλογές. Σε κάθε περίπτωση το Μ-Λ ΚΚΕ θα δώσει το
αγωνιστικό του “παρών” και θα προσαρμόσει τη θέση του με βάση την τροπή που θα πάρουν οι πολιτικές
εξελίξεις, βάζοντας στο επίκεντρο του προεκλογικού του αγώνα όλα τα μεγάλα προβλήματα που
απασχολούν το λαό και τον τόπο και προβάλλοντας το σύνολο της ιδεολογικοπολιτικής του γραμμής.
Το Μ-Λ ΚΚΕ δεν διαθέτει τις υποκειμενικές δυνατότητες για να συμμετάσχει στις δημοτικές και
περιφερειακές εκλογές της 17ης Μάη. Μόνο στο δήμο της Ηλιούπολης θα στηρίξει το συνδυασμό της
«Αριστερής Πρωτοβουλίας» με υποψήφιο δήμαρχο τον σ. Γιώργο Σόφη, εκλεγμένο δημοτικό σύμβουλο. Σε
όλους τους άλλους δήμους και περιφέρειες καλεί τα μέλη του κόμματος, κάθε δημοκράτη και αγωνιστή
της Αριστεράς, κάθε εργαζόμενο να απορρίψει τα εκβιαστικά διλήμματα, να αρνηθεί να ρυμουλκηθεί πίσω
από τα κυρίαρχα αστικά και ρεφορμιστικά κόμματα και τους εκπροσώπους τους και να ρίξει ΛΕΥΚΟ στις
κάλπες. Στο δεύτερο γύρο των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών ρίχνουμε παντού ΛΕΥΚΟ στις
κάλπες.
Οι ευρωεκλογές της 25ης Μάη διεξάγονται σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες για τον αγώνα του ελληνικού
λαού, για τον αγώνα όλων των λαών της Ευρώπης, σε συνθήκες οικονομικής κρίσης και άγριας
καπιταλιστικής επίθεσης.
Η εργατική τάξη και οι λαοί της Ευρώπης αντιμέτωποι χρόνια με την αντιδραστική πολιτική του
Μάαστριχτ και της ΟΝΕ, με τα «Σύμφωνα Σταθερότητας» και τα πέντε τελευταία χρόνια με την
καταστροφική οικονομική κρίση του καπιταλιστικού συστήματος, γίνονται αντικείμενο της πιο άγριας
εκμετάλλευσης, ενώ δεκάδες εκατομμύρια εργαζόμενοι πετιούνται στην ανεργία και ένας νέος
εργασιακός μεσαίωνας επιβάλλεται.
Με τις αποφάσεις των Συνόδων Κορυφής της ΕΕ που κανοναρχεί ο γερμανικός ιμπεριαλισμός,
επιταχύνεται ο ρυθμός κατεδάφισης όλων των μεταπολεμικών εργατικών κατακτήσεων, επιβάλλεται μια
αιματηρή, εξοντωτική λιτότητα με την εξαπόλυση ενός ανελέητου και διαρκούς οικονομικού πολέμου
ενάντια στην εργατική τάξη και τους λαούς της Ευρώπης, προκειμένου το ευρωπαϊκό μονοπωλιακό
κεφάλαιο να μεγιστοποιήσει τα κέρδη του σε συνθήκες κρίσης και να εξασφαλίσει καλύτερους όρους
ανταγωνισμού απέναντι στα άλλα διεθνή ιμπεριαλιστικά κέντρα. Ταυτόχρονα, οι αστικές τάξεις των
χωρών της ΕΕ καρατομούν δημοκρατικά δικαιώματα και πολιτικές ελευθερίες, δυναμώνουν την
αστυνόμευση και την καταστολή μέσα από τους ευρωτρομονόμους και τα αντικομμουνιστικά μνημόνια,
διαμορφώνοντας σε πανευρωπαϊκό επίπεδο μια αντιδραστική συμμαχία των κυρίαρχων τάξεων σε βάρος
των λαών και ανοίγοντας με αυτή την πολιτική το δρόμο στις πιο ακραίες αντιδραστικές, φασιστικές
δυνάμεις.

3. Το Μ-Λ ΚΚΕ θα καλέσει κάθε εργαζόμενο, δημοκράτη και πατριώτη κάτω από το φως των οδυνηρών
οικονομικών και κοινωνικών εξελίξεων της τελευταίας τετραετίας να παλέψει για να φύγει η Ελλάδα από
την ιμπεριαλιστική ΕΕ.
Η υπαγωγή της Ελλάδας σε διεθνή οικονομικό έλεγχο και επιτήρηση από τους κηδεμόνες της ΕΕ και του
ΔΝΤ κατέδειξε το ρόλο δυνάστη που ασκεί πάνω στη χώρα μας ο ιμπεριαλισμός και αποκάλυψε το
χαρακτήρα της ντόπιας μεγαλοαστικής τάξης και την ξενόδουλη πολιτική των αστικών κομμάτων που
εξασφαλίζει με τη ληστρική εκμετάλλευση του λαού, τα ταξικά συμφέροντα της ντόπιας ολιγαρχίας και
πάνω από όλα τα συμφέροντα των ξένων προστατών της που λυμαίνονται την Ελλάδα και το λαό της.



Η βαριά δοκιμασία που περνά τώρα ο λαός μας, μια δοκιμασία από τις μεγαλύτερες στη μεταπολεμική
ιστορία του, πηγάζει από αυτή την κατάσταση. Παρά την πολύχρονη, αντιδραστική φιλοευρωπαϊκή
προπαγάνδα αστών και ρεφορμιστών, πλατιές λαϊκές μάζες αφυπνίζονται και συνειδητοποιούν πλέον πως
η ΕΕ, που στο όνομά της έγιναν τόσες θυσίες από την πλευρά τους, είναι ένας ιμπεριαλιστικός
συνασπισμός που στρέφεται ενάντια στους λαούς και γίνεται θηλιά για την εργατική τάξη, την αγροτιά,
τα πλατιά λαϊκά στρώματα.
Αγώνας για την έξοδο της χώρας μας από την ΕΕ σημαίνει πρώτα και κύρια αγώνας ενάντια στην
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης Σαμαρά για την ανατροπή των αντεργατικών μέτρων που πέρασαν
και αυτών που έρχονται, για την ανατροπή των μνημονίων υποδούλωσης.
Ο αδιάκοπος αγώνας ενάντια στην πολιτική της φτώχειας, της ανεργίας, της ιμπεριαλιστικής εξάρτησης
και της υποτέλειας που εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις της άρχουσας τάξης, είναι ο μόνος δρόμος και η
πραγματική διέξοδος για τις λαϊκές μάζες, για την απαλλαγή της χώρας από τα δεσμά της
ιμπεριαλιστικής κυριαρχίας, την έξοδο από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, για Δουλειά, Ειρήνη, Δημοκρατία, Εθνική
Ανεξαρτησία και Σοσιαλισμό.
Προβάλλοντας το Μ-Λ ΚΚΕ το σύνθημα « Έξω η Ελλάδα από την ΕΕ», θέλει να εκφράσει τις αγωνιστικές
διαθέσεις πλατιών λαϊκών μαζών που ασφυκτιούν κάτω από την πολιτική της υποτέλειας και
ξενοδουλείας των ντόπιων κυβερνήσεων απέναντι στην ΕΕ, να αποκαλύψει ακόμα τις αυταπάτες που
καλλιεργούνται για το ρόλο και το χαρακτήρα της ΕΕ, ιδιαίτερα από δυνάμεις που εμφανίζονται με τις
ταμπέλες της Αριστεράς.

4. Μπροστά στη δραματική κατάσταση που αντιμετωπίζει ο λαός, ένα σημαντικό τμήμα του στρέφεται
προς το ΣΥΡΙΖΑ επηρεασμένο από τις προεκλογικές εξαγγελίες και υποσχέσεις του για «ανατροπή» των
μνημονίων και των εξοντωτικών μέτρων που τα συνοδεύουν.
Έχουμε χρέος να μιλήσουμε ανοιχτά και καθαρά στους εργαζόμενους, να αποκαλύψουμε τον
ψευτοαριστερό, σοσιαλδημοκρατικό χαρακτήρα της πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ και να καταπολεμήσουμε τις
επικίνδυνες αυταπάτες και τις ψεύτικες ελπίδες που καλλιεργεί στο λαό. Ένας φορέας που για δεκαετίες
οι κυρίαρχες δυνάμεις που τον συγκροτούν ορκίζονται στο όνομα της ΕΟΚ και της ΕΕ, της Ευρωζώνης και
του ευρώ και ταυτίστηκαν με τη στρατηγική της ντόπιας μεγαλοαστικής τάξης, πασχίζοντας να
περάσουν μέσα στο λαϊκό και αριστερό κίνημα τη θέση για το σφιχτοδέσιμο της Ελλάδας στο άρμα της
ΕΕ, δεν μπορούν και δεν θέλουν να σταθούν αντιμέτωπες και να «καταγγείλουν» την πολιτική που
εκπορεύεται από την ΕΕ, που η πεμπτουσία της είναι η βάρβαρη πολιτική των μνημονίων.
Σε καμία ακύρωση της μνημονιακής πολιτικής, με την έννοια της κατάργησης των βασικών αντεργατικών
μέτρων των μνημονίων, δεν πρόκειται να προχωρήσει ο ΣΥΡΙΖΑ αν βρεθεί στην κυβερνητική εξουσία. Το
«εθνικό σχέδιο ανόρθωσης» που προβάλλει ο ΣΥΡΙΖΑ θα είναι το νέο ρετουσαρισμένο μνημόνιο που
σκοπεύει να διαπραγματευτεί στα πλαίσια της λυκοσυμμαχίας της ΕΕ.
Τώρα, που πλατιά λαϊκά στρώματα κατανοούν τον αντιδραστικό χαρακτήρα της ΕΕ, η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ
για να χρυσώσει το χάπι πλασάρει και αναμασά το παλιό γνωστό ρεφορμιστικό τροπάρι για την «Ευρώπη
των εργαζομένων», κατακεραυνώνοντας τη «νεοφιλελεύθερη, μερκελική Ευρώπη».
Όλη αυτή η ρετουσαρισμένη προπαγάνδα της σοσιαλδημοκρατίας και του ρεφορμισμού για την «Ευρώπη
των εργαζομένων» έρχεται ακριβώς να συγκαλύψει και να εξωραΐσει τον αντιδραστικό χαρακτήρα της ΕΕ
και να καλλιεργήσει την απατηλή ιδέα πως είναι δυνατό η σημερινή ΕΕ να μετεξελιχθεί και να
μεταμορφωθεί από εκπρόσωπος του ευρωπαϊκού καπιταλισμού και βασικός μοχλός των Γερμανών και των
Γάλλων ιμπεριαλιστών σε εκπρόσωπο και εκφραστή μιας «άλλης» Ευρώπης, αυτής των «εργαζομένων».
Στην πραγματικότητα οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ που υποστηρίζουν αυτές τις θεωρίες δεν αμφισβητούν τα
οικονομικά, κοινωνικά και πολιτικά βάθρα που στηρίζεται η ΕΕ και απλά καλλιεργούν αυταπάτες στο λαό
πως είναι δυνατό η ιμπεριαλιστική ΕΕ να αποκτήσει φιλολαϊκό, φιλειρηνικό και δημοκρατικό χαρακτήρα.
Η ηγεσία του ΚΚΕ, αφού για μακρά περίοδο εγκατέλειψε τους μεγάλους αντιιμπεριαλιστικούς στόχους για
την έξοδο της Ελλάδας από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, κάνοντας απλά λόγο για «αγώνα ενάντια στις συνέπειες
και τις επιλογές της ΕΕ», τώρα που έχει περάσει με αλλοπρόσαλλο τρόπο σε μια φάση «ταξικής
αδιαλλαξίας» εγκαταλείπει και υπονομεύει τους στόχους του αντιιμπεριαλιστικού αγώνα από τα



«αριστερά», με τις τροτσκιστικής κοπής θεωρίες που προβάλλει. Η ηγεσία του ΚΚΕ υποστηρίζει πως ο
αγώνας του λαού μας για εθνική ανεξαρτησία, ενάντια στην ιμπεριαλιστική εξάρτηση- που βασική της
έκφραση είναι η πρόσδεση της χώρας μας στην ΕΕ και το ΝΑΤΟ- είναι παρωχημένος και εκτός εποχής, δεν
έχει κανένα περιεχόμενο.
Όταν αποκαλύπτεται πως το ντόπιο καθεστώς της εξάρτησης και της υποτέλειας παίρνει τη μορφή μιας
απροκάλυπτης ξενοκρατίας όπου Ευρωπαίοι και Αμερικάνοι ιμπεριαλιστές έχουν μετατρέψει την ελληνική
επικράτεια σε οικονομική μπανανία που την κατευθύνουν πολιτικά οι ξένοι γκαουλάιτερ, η ηγεσία του ΚΚΕ
διακηρύσσει πως η αστική τάξη έχει καταστήσει την Ελλάδα κυρίαρχη, ανεξάρτητη και ιμπεριαλιστική
χώρα, διαγράφει κάθε αναφορά στην ιμπεριαλιστική εξάρτηση και καταπίεση και στρέφει τα πυρά της
ενάντια σε όσους μάχονται για το γκρέμισμα της ιμπεριαλιστικής κυριαρχίας και την κατάκτηση της
εθνικής Ανεξαρτησίας.
Στην πραγματικότητα η ηγεσία του ΚΚΕ εξωραΐζει προκλητικά το σημερινό σύστημα της εξάρτησης και
της υποτέλειας, παραγνωρίζει και συγκαλύπτει την οικονομική, πολιτική και στρατιωτική επικυριαρχία
του ιμπεριαλισμού και τον αφήνει στο απυρόβλητο.
Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και μια σειρά οργανώσεις που συνασπίζονται στα πλαίσια του
«αντικαπιταλιστικού πόλου» της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

5. Παρά το γεγονός ότι οι εκλογές διεξάγονται σε εχθρικό έδαφος για το λαό και δεν πρέπει να έχουμε
καμία αυταπάτη, ούτε για το σημαδεμένο ρόλο των εκλογών, ούτε για το αποτέλεσμά τους, μας δίνεται η
δυνατότητα μέσα σε ένα έντονο προεκλογικό κλίμα που μπαίνουν τα πολιτικά ζητήματα, να
προπαγανδίσουμε σε πανελλαδικό επίπεδο τη γενική ιδεολογικοπολιτική γραμμή του Μ-Λ ΚΚΕ, να γίνουν
γνωστές οι θέσεις μας σε ένα μεγάλο τμήμα του κόσμου της κομμουνιστικής Αριστεράς, να αναπτύξουμε
πιο στενούς δεσμούς με τους αγωνιστές και τους οπαδούς του μαρξιστικού – λενινιστικού κινήματος.
Το πραγματικό πρόβλημα μπροστά στις νέες αντιλαϊκές – αντικοινωνικές θύελλες που έρχονται μετά τις
εκλογές είναι αν θα χτιστεί βήμα – βήμα ένα ισχυρό λαϊκό, αντιιμπεριαλιστικό κίνημα, ένα παλλαϊκό
μέτωπο αντίστασης ικανό να αποκρούσει τα βάρβαρα αντεργατικά μέτρα και να προασπίσει
αποτελεσματικά τα άμεσα οικονομικά και κοινωνικά συμφέροντα του εργαζόμενου λαού και να τον ενώσει
πάνω στα γενικά και πανεθνικά αιτήματα.
Η αποφασιστική καταψήφιση της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ (Ελιάς) και όλων των αστικών αναχωμάτων και
φασιστικών εκτρωμάτων, η σταθερή απόρριψη της σοσιαλδημοκρατικής, συμβιβαστικής πολιτικής του
ΣΥΡΙΖΑ και του ρεβιζιονιστικού ΚΚΕ, η ψήφος και η στήριξη του Μ-Λ ΚΚΕ, σε αυτόν το στόχο υποτάσσεται,
αυτή την κατεύθυνση υπηρετεί από τη δική μας την πλευρά.
Προβάλλοντας και παλεύοντας τους μεγάλους στόχους του λαϊκού αντιιμπεριαλιστικού αγώνα και τα
καθήκοντα για την ανασυγκρότηση του αριστερού και κομμουνιστικού κινήματος, αναδεικνύοντας τις
καταστροφικές συνέπειες των βάρβαρων μνημονίων και την ανάγκη ανάπτυξης του ταξικού αγώνα για
την αντιμετώπισή τους, η Κ.Ε του Μ-Λ ΚΚΕ καλεί τα μέλη, τους φίλους και τους οπαδούς του κινήματός
μας να συσπειρωθούν μπροστά στη νέα πολιτική μάχη, να διαδώσουν τη γραμμή, τους στόχους και τα
συνθήματα του κόμματος.

Η Κ.Ε του Μ-Λ ΚΚΕ
5 Απρίλη 2014
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